

AMBIENTE

Bancoldex revela encuesta que
evidencia poca preocupación por
el clima en la región
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  Administre sus temas

Preocupación por el clima en
América Latina, según una
encuesta revelada por Bancoldex

Agregue a sus temas de interés
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Solo 39% de la población en América Latina cree que el cambio
climático es un desa�ío. En Colombia, la proporción es de 41%

BRAYAN XAVIER BECERRA

Bancóldex recibió
reconocimiento
por su línea para
que productores
se adapten al clima

El Banco de Desarrollo Empresarial de Colombia, Bancoldex, reveló
los resultados de una encuesta que contrató para saber el grado de
importancia que se le da a la problemática del cambio climático en
América Latina.

ARTÍCULO
RELACIONADO

Incluso, el presidente de la entidad, Javier Díaz, reiteró la necesidad
de fortalecer la denominada ‘Coalición Verde’ para el Amazonas
con un fondo multimillonario en la instalación de la Cumbre Mundial
de Bancos de Desarrollo en Cartagena.

De acuerdo con la encuesta, solo 39% de los latinoamericanos cree
que el cambio climático y la degradación ambiental es uno de los
principales desafíos de la región. El tema ocupa el cuarto lugar
entre los desafíos que más les preocupa a los latinos, por detrás de
otras problemáticas como la violencia y crimen (64%), pobreza y
desigualdad (49%) y el desempleo, particularmente entre los
jóvenes (40%).

Colombia es el tercer país con mayor porcentaje de personas a los
que más les preocupa el cambio climático, con 41% de la población
que ve esta problemática como uno de los principales desafíos.

Colombia solo está por detrás de El Salvador (53%) y de México
(45%). La encuesta revelada por Bancoldex fue realizada por la
consultora BVA Group desde el 5 de mayo hasta el 1 de junio de este
año. Se consultó a 10.587 personas de 13 países de América Latina.

Tras conocerse los datos, Díaz exhortó al sector �nanciero a tomar
acciones para contrarrestar los efectos del cambio climático.
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"Los mercados de
carbono deberán
convertirse en
mercados de
títulos
importantes"
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Dio una línea sobre lo que deben tener las acciones de los bancos en
Colombia y el mundo, destacando que los mercados de carbono
deben convertirse en mercado de títulos importantes con una
formación de precios transparente.

Díaz también mencionó las tareas que han adelantado las entidades
�nancieras globales dentro del contexto de más acciones sostenibles.
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